
Notulen van de Algemene Ledenvergadering Wijkvereniging 
Hanevoet 
 

Datum     :  25 januari 2011. 
Aanwezig:  22 leden. 
 

1: Opening 
De voorzitter opent om 19:35 uur de vergadering, heet de aanwezigen van harte welkom en meldt 
dat direct na deze vergadering een leuke activiteit gaat plaatsvinden. Het bestuur heeft bericht van 
verhindering ontvangen van de heer Sperber, en de bestuursleden Velthuijs en Brongers. 
Desgevraagd blijken er geen volmachten te zijn verstrekt en geen donateurs aanwezig te zijn. De 
voorzitter vraagt een minuut stilte ter nagedachtenis van wijkbewoners die dit afgelopen jaar zijn 
overleden. 
 

2: Vaststellen agenda. 
Er zijn geen voorstellen ingediend, waarmee de agenda is vastgesteld. 
 

3: Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 26 januari 2010. 

De notulen van 2010 en het financiële verslag zijn pas vandaag rond 17:00 op de Hanevoet-website 
verschenen. In de zaal zijn exemplaren aanwezig. De voorzitter last een korte leespauze in. Er is 
een vraag over de status van de schrijfgroep. De voorzitter meldt dat daar later in de vergadering 
op teruggekomen zal worden. Er zijn verder geen opmerkingen, waarmee de notulen zijn 
goedgekeurd. 
 

4: Verslag penningmeester over 2010 en begroting 2011. 
De penningmeester licht de balans 2010 toe. 

 Er is een lagere rente-opbrengst wegens onze verminderde liquiditeit. 

 De Algemene Reserve afgenomen met 2035 euro.  

Over de resultatenrekening wordt gemeld: 

 De bestuurskosten zijn lager dan begroot. 

 Evenementen krijgt nog een bijdrage van wijkvereniging Ooievaarsnest. 

 De kosten voor Hanepootjes zijn hoger dan begroot. Hanepootjes kende 10 edities. Sinds 1 
januari 2011 worden er geen advertenties meer op in Hanepootjes opgenomen aangezien de 
opbrengst daarvan nauwelijks de extra drukkosten dekte. Zodoende kunnen we Hanepootjes 
aantrekkelijker vormgeven. 

 Ontvangen subsidies: weinig afwijkingen t.o.v. begroot. 

Het verlies over 2010 is beperkt tot € 2035 wegens: 

 Ons gewonnen bezwaarschrift (1700 euro) i.v.m. houtafvoer vakantiespeelweek 2008. 

 De eerder genoemde bijdrage van wijkvereniging Ooievaarsnest aan de vakantiespeelweek. 

Naar aanleiding van vragen uit de zaal laat de penningmeester weten dat de redactie werkt met 
eigen computers en dat onze internet-site loopt via DSE, welke deze kosteloos host. 
 

Bij de begroting 2011 melden de voorzitter en de penningmeester: 

 We willen dit jaar onze statuten aanpassen. De verwachte kosten zijn begroot onder de post 
bestuurskosten. 

 We hebben van de gemeente Eindhoven een eenmalige waarderingssubsidie (€1000) 
ontvangen vanwege de vele vakantiespeelweken die we hebben georganiseerd. Dit geld zal 
ingezet worden bij Evenementen. 

 Hanepootjes zal standaard 16 pagina's per editie krijgen. 



 De werkgroep Leefbaarheid kent een hogere begroting dan vorige jaar, vanwege nieuwe 
activiteiten, zoals het verwelkomen van nieuwe wijkbewoners, het organiseren van thema-
avonden over buurt en leefbaarheid, e.d. 

 Bij de ontvangsten wordt uitgegaan van 540 leden. 

Vanwege onze goede contacten met de gemeenten kunnen we goed inschatten hoeveel subsidie 
we over 2011 gaan ontvangen. Hierna verwachten we een tekort van 345 Euro. Gezien onze 
reserve´s stelt het bestuur voor om de contributie niet verhogen. 
 
5: Vaststellen begroting 2010 en contributie 2010. 
De vergadering is akkoord met de begroting en de contributie, waarmee deze zijn vastgesteld. 
 

6: Verslag van de kascontrole commissie. 
2 van de 3 leden van de kascommissie waren niet beschikbaar (1 lid wegens verhuizing buiten de 
wijk). De penningmeester heeft mevrouw Swemmers bereid gevonden om tussentijds toe te treden 
tot de commissie. Samen met de heer Bommezijn heeft zij de kas gecontroleerd, en meldt dat de 
kascommissie de kas en de uitgaven heeft gecontroleerd en in orde bevonden. Zij stelt vervolgens 
voor decharge te verlenen aan het bestuur voor het financiële beleid over 2010. De vergadering is 
hiermee akkoord. 
 

7: Verkiezing kascontrole commissie 2011. 
Mevrouw vd Lee en de heer Valk stellen zich kandidaat en worden benoemd. De heer Bommezijn zal 
als reservelid functioneren. 
 

8: Jaarverslagen van bestuur en werkgroepen. 
De voorzitter neemt het woord en meldt dat hij de speerpunten van 2010 de revue zal laten 
passeren. 

Het verwelkomen van nieuwe bewoners. 
De werkgroep leefbaarheid heeft de inhoud bepaald en momenteel wordt de laatste hand gelegd 
aan een uit te reiken map. Sponsoring van Woonbedrijf en winkeliers van Kastelenplein verdient 
vermeld te worden en de sponsors worden bedankt. Adressen worden frequent aangeleverd, maar 
hulp van bewoners is natuurlijk altijd welkom. 

Keverberg. 
De herinrichting van het Keverberg park heeft in 2010 redelijke voortgang geboekt. Gehoopt wordt in 
2011 tot afronding te komen. De aangekondigde beheergroep is met de werkzaamheden gestart en 
in de komende Hanepootjes zult u op de hoogte worden gehouden van activiteiten. 

Herinrichting Kastelenplein. 
De bezuinigingen van gemeente hebben vertraging doen ontstaan. Door het sluiten van de sauna 
ontstaat verloedering en criminaliteit. Overleg met kwaliteitskring zal noodzakelijk blijven. Het 
uitbreiden van camerabeveiliging in winkelcentrum wordt momenteel onderzocht. 

Aandacht eenoudergezinnen, lage inkomens en eenzaamheid. 
Politie, welzijn en woonbedrijf zien een toename van de bijbehorende problemen. Organisaties 
worden door bestuur en werkgroepen ingelicht. Ook MEE zal spreekuren in het wijkgebouw gaan 
organiseren. MEE  is een organisatie die mensen helpt met beperkingen op alle gebieden en in alle 
levensfasen). 

Jongerenbeleid.  
In 2010 is er een deeloplossing gevonden voor Degoj. Samenwerking met wijkgebouw en 
beheergroep Keverberg blijft een aandachtspunt. Welzijn heeft in het wijkgebouw een programma 
draaien voor jongeren, rekening houdend met diverse leeftijdsgroepen. 

Veiligheid woonomgeving. 



Dit blijft een belangrijk aandachtspunt. Jongeren actief benaderen en het melden van overlast zijn 
zaken die iedere wijkbewoner tot actie dienen te bewegen. Regelmatig word u in Hanepootjes 
bericht over cijfers omtrent criminaliteit. 

Hanepootjes en andere informatie. 
In 2010 is aangegeven door leden HP beter in te zetten in de communicatie. In 2011 zal HP in 
dezelfde frequentie verschijnen (10 x p.j.) echter in 16 pagina's en zonder advertenties. Het sneller 
en beter gebruik om informatie te verschaffen via de website zal sterk moeten verbeteren. 

Wijkinformatie punt. 
Het beleid van gemeente is niet gericht op wijken van Oud Kasteel. Ook overleg onderling van de drie 
wijken heeft niet geleid tot de bereidheid een wijkinfopunt op te richten. Vanuit onze Wijkvereniging  
wordt de noodzaak anders ingeschat.  

 

 

 

Herziening statuten en huishoudelijk reglement van de wijkvereniging. 
De huidige Statuten en reglement dateren uit 1990. In 2010 is door het bestuur en een kleine 
werkgroep een concept uitgewerkt. In de komende maanden zullen de leden worden uitgenodigd de 
nieuwe statuten en het huishoudelijk reglement goed te keuren.  
 

Tot zover de terugblik t.a.v. doelen en speerpunten. De voorzitter noemt hierna nog vele andere 
zaken die een belangrijke rol spelen in onze wijk.  

Omgeving. 
Nieuwe verlichting is in groot deel van de wijk aangebracht. De paden rondom de vijvers van 
Hanevoet zijn opgeknapt, maar behoeven nog verbeteringen. 

Schrijfgroep. 
De schrijfgroep heeft een moeilijk jaar achter de rug door het overlijden van Dolf Spoor. De doorstart 
verloopt nog niet optimaal en zal misschien niet gehaald worden. 

't Slot. 
Wijkgebouw 't Slot heeft problemen met haar voortbestaan. Een aantal bijeenkomsten is 
georganiseerd om te komen tot verbetering. Op termijn moeten er plannen komen om sluiting te 
voorkomen. 

Opschoondagen. 
In Eindhoven bestaat de mogelijkheid om straat/buurtgewijs schoonmaakacties te organiseren. Een 
voorbeeld is de actie "Blik opzij dan kan de veger erbij".  In 2011 zullen we trachten activiteiten te 
ont-plooien. Medewerking van straatbewoners is onontbeerlijk. 

Vrijwilligers. 
Binnen de wijkvereniging zijn ca 60 vrijwilligers actief. In 2011 zullen we meer hulp nodig hebben van 
vrijwilligers. Er zijn diverse ontwikkelingen die hieraan bijdragen. Gemeente doet minder, de wijk 
gaat achteruit, elkaar helpen zal meer nodig zijn. Belangrijk is dat er ook vanuit overheid meer belang 
wordt gehecht aan vrijwilligersinzet. Het jaar 2011 is niet voor niets uitgeroepen tot het jaar van de 
vrijwilligers. 

Bewonersenquête. 
In mei 2008 heeft de wijk deelgenomen aan een enquête. In 2011 gaat Woonbedrijf een enquête 
organi-seren. Het bestuur van de wijkvereniging onderzoekt samenwerking om te kunnen vergelijken 
met een eerder jaar. 

Waterprojecten. 



Het verwijderen van slib uit de Dommel en het afwateringskanaal is begonnen. Ook aandacht voor 
water-overlast dient op de agenda te blijven. Plannen van het waterschap dienen gevolgd te worden. 
Hanevoet is een laagliggend gebied. 

Evenementen. 
In 2010 zijn er weer veel activiteiten ontplooid. Enkele voorbeelden zijn: vakantiespeelweek, 
halloween, sinterklaas, pasen en vierdaagse. In 2011 gaan deze activiteiten ook plaatsvinden. Geen 
doorgang hebben gevonden koninginnedag en de wielenbeurs. Tegenvallende belangstelling c.q. 
resultaten zijn hiervan de reden. Derhalve zullen deze activiteiten geen doorgang vinden in 2011. 
Samenwerking met beheergroep en nieuwe initiatieven kunnen een positieve wending geven aan de 
evenementen. 

Thema avonden. 
Er worden plannen ontwikkeld voor enkele thema-avonden. Onderwerpen kunnen zijn: veiligheid, 
contacten met minderheden, duurzaamheid. We houden u op de hoogte en uw medewerking wordt 
zeer op prijs gesteld. 
 

Commissie Leefbaarheid 
In maart 2010 constateerde de commissie dat de samenwerking met de gemeente Eindhoven in een 
periode van twee jaar geen enkel concreet resultaat opleverde. Het probleem Ulenpas, de ombouw 
van het veldje aan de Keverberg en het herstel van de paden in het park aan de vijver zijn daar 
voorbeelden van. De commissie besloot om een krachtig signaal aan de gemeente af te geven, door 
de samenwerking met de coördinator van het stadsdeelteam op te zeggen. 
 

Het duurde tot oktober 2010 voordat de gemeente daadwerkelijk reageerde op deze actie. 
Afgesproken werd dat de coördinator wordt vervangen en dat het speelveld aan de Keverberg 
voortvarend ter hand genomen wordt. De nieuwe coördinator wordt uitgenodigd voor vergaderingen 
van de commissie als dat ter zake doend is. Er wordt een proefproject uitgewerkt, waar de nieuwe 
werkwijze wordt uitgeprobeerd. Er zal tussentijds geëvalueerd worden. Als project voor 2011 heeft 
de commissie de voortgang van de ontwikkeling van het speelveld aan de Keverberg en het 
parkeerprobleem in de wijk Hanevoet, als onderdeel van het Verkeer, Veiligheid en Parkeerplan, 
aangeduid. De vergadering had graag de jaarverslagen vooraf in Hanepootjes gezien. De voorzitter 
zegt toe dit volgend jaar te proberen. 
 

9: Bestuurswisseling. 
De voorzitter meldt dat hij (conform het rooster van aftreding) aftreedt, maar dat hij zich herkiesbaar 
stelt. Dit is ook in de uitnodiging voor deze vergadering gemeld. Er hebben zich geen andere 
kandidaten gemeld. Enkele leden van de vergadering vinden dat er explicieter oproep voor 
kandidaten gedaan had moeten worden. Daarom wordt dit punt doorgeschoven naar de volgende 
ledenvergadering (over enkele maanden). Het rooster van aftreden zal opgenomen worden in de 
stukken van de volgende ledenver-gadering. 
 

8: Rondvraag en sluiting. 
De voorzitter bedankt vervolgens de leden voor de inbreng en hun aanwezigheid, en sluit ca. 21:05 
uur de vergadering. Iedereen wordt uitgenodigd om onder het genot van een drankje deel te nemen 
aan een quiz. 
 

Voor verslaglegging de secretaris 
Gerard van Miert 
 
Eindhoven: Ferbruari 2011 

 


